           Администрация Рудавского сельсовета Обоянского района Курской области извещает всех участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:180403:30, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, Рудавский сельсовет, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности «31» августа 2016 г. в 12 часов 00 минут по адресу: Курская область, Обоянский район, Рудавский сельсовет, в здании администрации сельсовета.
           Начало регистрации в 11 часов 00 минут. Окончание регистрации 11 часов 55 минут. При себе иметь паспорт или надлежаще оформленную доверенность, а также документы, удостоверяющие право собственности на земельную долю (земельные доли).
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. Избрание председателя, секретаря собрания.
2. О предложениях относительно проекта межевания земельных участков.
3. Утверждение проекта межевания земельных участков.
4. Утверждение перечней собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков.
5. Утверждение размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков.
6. Разное.
[bookmark: _GoBack]          Заказчиком работ по подготовке проекта межевания земельного участка является Мезенцев Анатолий Дмитриевич (Курская обл., Обоянский р-н, г.Обоянь, пер. Московский, дом №11).
          Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка, является Косицкий Алексей Иванович (почтовый адрес: Курская обл., г. Курск, ул.К.Маркса, 59А, оф.20А, e-mail: privvirp@yandex.ru; контактный телефон 8-906-577-13-01).
          Исходный земельный участок, из которого будет произведен выдел земель долевой собственности, - земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:180403:30, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, Рудавский сельсовет.
          Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, вручить или направить предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним можно в течение 30 дней с даты опубликования настоящего извещения по адресу: 305029, Курская область, г. Курск, ул. К.Маркса, 59А, оф.20А.
